НТГРЭС заменить нельзя

G 2

Полезный хлеб на вашем столе

G. 2

Как женщине найти работу?

В глаза врачей никто не заглянул...

J. Ł

c. 2

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

25 марта 2010

E30HAHC

Коротко: Тура

Владимир Литовских выиграл у сына знаменитого тренера

ЮНОШИ 1996-1997 года рождения разыграли путевки на первенство УрФО, которое состоится в городе Магнитогорске.

В Серове с 17 по 21 марта прошло первенство Свердловской области среди юношей среднего возраста. 21 марта состоялись финальные бои в 14 весовых категориях. В двух категориях путевки оспаривали боксеры СДЮШОР г. Нижняя Тура. В категории 41,5 кг первое место занял Владимир Литовских (школа №2). В финальном бою Владимир встретился с сыном знаменитого тренера, воспитавшего чемпиона мира среди любителей и профессионалов Константина Цзю, — Владимиром Черня. Наш воспитанник уверенно провел бой и выиграл. В категории 50 кг Гавриил Шорохов (гимназия) до финала дошел уверенно, но, к сожалению, уступил победу боксеру из Богдановича. В итоге второе место и серебряная медаль. Пожелаем успеха этим ребятам в г. Магнитогорске.

В. ФАРГЕР

Лучший игрок – Никита Головизин

ФУТБОЛЬНЫЕ соревнования среди первоклассников школ Нижнетуринского городского округа прошли в отличном зале нового физкультурно-оздоровительного комплекса. В них приняли участие юные футболисты Нижнетуринской гимназии, школ №№ 2,3,7. Мальчишки играли с таким азартом, что, по словам директора хоккейно-футбольного клуба «Старт» Николая Кулаева, в упорной борьбе первого места добилась команда школы №3, на втором месте – команда гимназии, на третьем — школы №7. Лучший игрок соревнований — Никита Головизин, учащийся школы №7; он забил в общей сложности семь мячей в ворота соперников.

Родители, возьмите на заметку

«МОЛОДЕЖЬ без пива» — так называлась акция, состоявшаяся в Нижней Туре, цель которой — выявить факты продажи несовершеннолетним пива и сигарет. Участники акции — представители комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, Молодежного совета, Отдела внутренних дел, отдела по молодежной политике администрации округа, исторического клуба «Русичи». Проверялись магазины в центральной части города и на Минватном. В отношении продавцов составлено семь административных протоколов за нарушение ограничений розничной продажи пива и напитков, изготавливаемых на его основе, незаконную продажу товаров, свободная реализация которых запрещена или ограничена, нарушение правил продажи отдельных видов товаров. Установлены факты продажи детям пива в магазинах «Продукты» по ул. Машиностроителей, 7, «Ивушка» (ул. Береговая, 21); сигареты детям продали в магазинах «Вечерний» (ул. Скорынина, 4), «АРБ» (ул. Машиностроителей, 11), «Березка» (ул. Новая, 1а).

Скоро придут повестки в военкомат

начальником отдела военного комиссариата по Нижней Туре и Верхотурскому уезду издан приказ об организации воинского призыва, в котором говорится, что в соответствии с законом «О воинской обязанности и воинской службе» с 1 апреля по 15 июля приказом министра обороны РФ отслужившие свой срок юноши вернутся домой, а достигшие призывного возраста - получат повестки в военкомат. Граждан, получивших повестки, ждут на призывном пункте отдела военного комиссариата в обозначенный день по адресу: ул. Скорынина, 19. Будущие воины, не получившие повестки, до 10 апреля обязаны явиться в отдел с удостоверяющими личность документами. Молодые люди от 18 до 27 лет, временно прибывшие в Нижнетуринский городской округ, должны незамедлительно вернуться на постоянное место жительства для прохождения призывной комиссии.

Соб. инф.



Детский гомон был слышен уже на подходе к корту для игры в зимний футбол, хотя самих авторов разноголосого шума из-за бортиков корта даже не было видно — еще не доросли, но уже пришли соревноваться.

«Зимние забавы» — так назывались соревнования для дошколят, которые проводились в этом году в рамках спартакиады среди нижнетуринских детских садов. Почаствовать в «Зимних забавах» на площадку пришли воспитанники дошкольных учреждений «Голубок», «Гнездышко», «Чебурашка». Остальные детские сады организовали соревнования, как это говорится по-взрослому, в зачет спартакиады на своих территориях. Каждый год спорткомитет меняет тематику спартакиа-

ды для дошколят: это могут быть состязания по плаванию, по футболу или вот такие «Зимние забавы».

Тут командные конкурсы были под стать возрасту: бег наперегонки, гон-ки на санках, забрасывание мячей в корзины и другие. Каждый старался обогнать соперника, ребятня громко болела за своих... Всех (и воспитателей, конечно, тоже) на время «забав» захватил азарт. Сказочные герои Баба-Яга и Емеля (а как с дошколятами и без сказок?) смешили ребячью публику, поддавались им в соревнованиях, чем вызывали особый восторг, загадывали загадки и, как могли.

поддерживали боевой дух.

В хорошем настроении была и погода в минувший четверг: солнышко, почти не морозно, почти весна. Дошколята набегались, напрыгались, самые неугомонные умудрились нападаться — словом, все навеселились и, заработав призы, довольные, разошлись по своим детским садам. А награждены были все участники соревнований. Предны были все участники соревнований. Поедны были все участники соревнований. Поедны седатель спорткомитета Нижнетуринского городского округа Елена Хандошка вручила специально заготовленные призы всем трем командам. «Голубок» получил грамоту и награду в номинации «Скованные одной целью», «Гнездышко» — в номинации «Спортивный резерв», на «Чебурашку» возложены «Спортивные надежды». Вот так, все посерьезному. А как иначе готовить юный спортивный резерв?

